I PABALTIJO MOTOCIKLŲ SU PRIEKABOMIS SUVAŽIAVIMAS
REGLAMENTAS

2013 07 26 - 28
I Pabaltijo motociklų su priekabomis suvažiavimas (toliau – Suvažiavimas) – tai bet kokios markės ir laikmečio motociklus su priekabomis vairuojančių motociklininkų susirinkimas, kurio metu renginio dalyviai turiningai praleis laisvalaikį su bendraminčiais iš kitų valstybių. 
Organizatoriai 

Suvažiavimo organizatorius – Lietuvos mototuristų bendruomenė “Mototurizmas”. Mototurizmas organizuoja Suvažiavimą, prižiūri šio reglamento vykdymą, paskelbia nugalėtojus ir įteikia apdovanojimus. 

Informacija apie Suvažiavimą teikiama el. paštu: info@mototurizmas.lt , tel. nr. +37068666163 lietuvių, anglų ir rusų kalbomis, +37065772303 lenkų kalba.

Oficialūs Suvažiavimo internetiniai tinklapiai

Oficialūs Suvažiavimo internetiniai tinklapiai yra www.bikercamp.lt ir www.mototurizmas.lt. Šiuose tinklapiuose skelbiama oficiali informacija apie Suvažiavimą, bei oficialūs renginio dokumentai, naujienos bei Suvažiavimo nugalėtojai. 

Vieta



Mototurizmo kempingas “Škilietai“, Škilietų k., Aukštadvario sen., Trakų r. Koordinatės: 54.617°, 24.512°.
Registracija ir dalyvavimas
Dalyvauti gali visi:

1. El. paštu info@mototurizmas.lt atsiuntę dalyvio registracijos anketą (1 priedas) Lietuvos bei užsienio valstybių piliečiai, turintys A kategorijos vairuotojo pažymėjimą ir techniškai tvarkingą motociklą. 

2. Užpildę dalyvio registracijos anketą (1 priedas) Motokempinge “Škilietai” iki 2013 07 27 10:00.
Dalyvavimas renginyje – Motociklai su priekabomis – 30,- Lt, motociklai be priekabų – 50,- Lt, asmenims turintiems galiojančią LMSF licenziją taikoma 50 proc. nuolaida.
Renginio dalyviai gali naudotis Motokempingu “Škilietai”, pretenduoja į apdovanojimus ir gauna Suvažaivimo dalyvio lipduką.
Suvažiavimo dokumentai

Suvažiavimo dokumentai – tai:
• Dalyvio registracijos anketa (1 priedas);

• Kelionės kortelė (toliau – KK) – tai Suvažiavimo dokumentas, kuriame yra tiksli renginio dienotvarkė, detalus motoekspedicijos planas, kita su Suvažiavimo vykdymu susijusi informacja. KK išduodama atvykus į renginio vietą.
Suvažiavimo laikas

Suvažiavimas vyksta nuo 2013 metų liepos mėn. 26 d. 17.00 val., kuomet bus paskelbtas Suvažiavimo atidarymas iki 2013 metų liepos mėn. 28 d. 10.00 val., kuomet paskelbiamas Suvažiavimo uždarymas. „Afterparty” – iki paskutinio Suvažiavimo dalyvio.
                                                               Motociklai
Suvažiavime gali dalyvauti bet kokio laikmečio ir bet kokios markės motociklus su priekabomis ar be jų vairuojantys motociklininkai. 
Suvažiavimo dienotvarkė
2013 07 26

17:00 Suvažiavimo atidarymas;

18:00 Jono Čepulio koncertas;

20:00 Vakarienė, diskusijos, poilsis.

2013 07 27

10:00 Išvyka į Aukštadvarį;

10:30 Motociklų paroda Aukštadvario aikštėje;

11:00 Motoekspedicija (išvyka į lankytinas apylinkes keliais ir šunkeliais);

18:00 Aleksandro Makejevo koncertas;

20:00 Apdovanojimai – seniausio motociklo, iš toliausiai atvykusio motociklo ir kt.;

20:30 Vakaronė.
2013 07 28

10:00 Suvažiavimo uždarymas;

10:10 Rytinė sriuba ir Suvažiavimo “After party” iki paskutinio dalyvio…

Saugumas ir apribojimai

Suvažiavimo dalyviai privalo važiuoti techniškai tvarkingais motociklais. Suvažiavimas vyksta bendro naudojimo keliuose, dalyviai privalo važiuoti saugiai ir atsakingai, patys atsako už KET pažeidimus.
Mototurizmas, 2013
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